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MultiPartner d.o.o. započeo je svoje
poslovanje 2011. godine s jednostavnom,
ali ambicioznom idejom: ponuditi
nadogradnje vozila koje će kvalitetom
izrade, pouzdanošću i konkurentnom
cijenom postaviti viši standard na tržištu.

Kroz godine smo izgradili  prepoznatlj iv
profil specijalizirane tvrtke za nadogradnje
osobnih i gospodarskih vozila, uz usluge
popravka i servisa rashladnih te klima
uređaja. Ono što nas izdvaja je kombinacija
iskustva, fleksibilnosti i  odgovornosti – u
timu, u odabiru dobavljača i u odnosu
prema kli jentima s kojima gradimo
dugoročna partnerstva.

Nakon više od desetljeća uspješnog
poslovanja, početkom studenog 2025.
godine proizvodno-servisni centar preselil i
smo iz industri jske zone Kukuljanovo u
Kraljevicu. Nova lokacija, u mini
industri jskoj zoni na samom ulazu u grad,
predstavlja strateški korak u daljnjem
jačanju kapaciteta.

O MultiPartneru

+ 15 
godina

 iskustva

4.576 m² 
proizvodnog 

prostora

+5 000 
odrađenih
projekata
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OTVORENI TERETNI SANDUK 
PRAKTIČNO I POUZDANO, POGODNO ZA SVAKU UPOTREBU
 
SCATTOLINI OTVORENI TERETNI SANDUK idealan je za svaku upotrebu, bilo na gradilištima ili u
gradu, za velike tvrtke ili male obrtnike. 
Zahvaljujući nosivoj konstrukciji od pocinčanog čelika i bočnim stranicama od eloksiranog
aluminija, ova je nadogradnja vozila i čvrsta i praktična. 

Konstrukcija je izrađena od čelika, dok su bočne stranice izrađene od aluminija -
visokokvalitetnih materijala koji osiguravaju čvrstoću uz maksimalnu nosivosti. 

Čelik presvučen kataforezom i završen praškastom bojom jamči trajnost naših
proizvoda (do 1000 sati otpornosti na slanu maglu prema standardima UNI EN ISO
9227) i visoku otpornost na vlagu i habanje, a sve to uz očuvanje okoliša. 

SCATTOLINI OTVORENI TERETNI SANDUK kompatibilan je s električnim, termalnim i
hibridnim šasijama, nudeći svestrana rješenja za zahtjeve kupaca. 

SCATTOLINI OTVORENI TERETNI SANDUK podnosi najzahtjevnije radne uvjete,
optimizirajući opterećenje uz maksimalnu sigurnost. 
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STANDARD 
POMOĆNA ŠASIJA 

SCATTOLINI OTVORENI TERETNI SANDUK ima nosivu konstrukciju/pomoćnu šasiju od vruće
pocinčanog čelika Z140, obojenu poliesterskom praškastom bojom. 

SANDUK 

Podnica sanduka od šperploče s protukliznom zaštitom od smole osigurava trajnost, dok je
okvir podnice opremljen uvlačivim alkama za pričvršćivanje tereta u obliku slova U,
testiranim prema standardima DIN 75410-
1 i UNI EN 12640; njihovo kućište, utisnuto na utovarnoj površini okvira podnice, sprječava
stvaranje oštrih kutova, olakšavajući čišćenje i izbjegavajući naslage ostataka materijala
koji se prevozio. 
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STANDARD 
STRANICE 

Stranice su izrađene od jednodijelne eloksirane aluminijske legure 6060, visine 400 mm i
novodizajniranog ekskluzivnog profila bez bočnih izbočina. Imaju podesive, skrivene
antivibracijske brave, zaobljene rubove, integrirane šarke i utore za pričvršćivanje robe
pomoću kuka ili zaštitnih cerada. 

Stražnja stranica može se potpuno otvoriti ili držati pod kutom od 90° pomoću čeličnih sajli. 
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STANDARD 
Bočne i stražnjestranice se mogu otvoriti, lako ukloniti i odvojiti bez potrebe
za alatima. 

• Stražnji blatobrani izrađeni od termoplastičnog materijala i pričvršćeni vijcima 
• Bočni i stražnji graničnici na okviru podnice za zaštitu bočnih stranica 
• Stražnja gabaritna svjetla gdje su potrebna za vozila širine veće od 2,1 metra 
• Bočna gabaritna svjetla za vozila ukupne duljine veće od 6 metara 

BLATOBRANI, ODBOJNICI & RASVJETA 
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OPCIJE 
RAVNA ILI ZAKRIVLJENA ZAŠTITA KABINE 

Ekskluzivni SCATTOLINI dizajn, dostupan u ravnoj ili zakrivljenoj verziji. Aerodinamični oblik
zakrivljenog štitnika kabine savršeno se prilagođava kabini vozila, smanjujući otpor zraka tijekom
vožnje i posljedično potrošnju goriva, optimizirajući performanse vozila. 

Perforirana središnja ploča za izvrsnu vidljivost vozača prema natrag tijekom vožnje i tijekom
utovara/istovara. 
Gornja greda opremljena je zaobljenim rupama za pričvršćivanje opreme, što pruža veću
stabilnost tijekom transporta. 

Dva bočna prstena za pričvršćivanje dostupna su na zahtjev, omogućujući korisniku dodatno
pričvršćivanje i učvršćivanje tereta. 
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OPCIJE 
STRAŽNJI NOSAČ ZA DUGE TERETE
 
Uklonjivi stražnji nosač dugih tereta pričvršćen je vijcima na stražnje stupove vozila i dizajniran
je za jednostavnu montažu na vozilo ili uklanjanje, ovisno o zahtjevima opterećenja vozila, s
gornjom gredom opremljenom velikim rupama za sigurno pričvršćivanje prevezenog
materijala. 
Gornji dio grede zaštićen je neklizajućim i otpornim PVC profilom. 

ALUMINIJSKA PROTUKLIZNA PODNICA 
Aluminijska protuklizna podnica ugrađena iznad standardne podnice od plywooda. 
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OPCIJE 
VINČ 

Ekskluzivni dizajn zatezača užadi SCATTOLINI pričvršćeni su vijcima na dno utovarne platforme
i opremljeni su nazubljenim zupčanikom za sigurno pričvršćivanje užadi. 

STEPENICA 

REŠETKE ZA ZAŠTITU STRAŽNJIH SVJETALA 

Zaštitne rešetke stražnjih svjetala ekskluzivni su proizvod tvrtke SCATTOLINI. 
Moderan dizajn i geometrijski oblik omogućuju optimalnu i pojačanu zaštitu svjetala, a
istovremeno osiguravaju njihovu vidljivost. 
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OPCIJE 
KUTIJA ZA ALAT 

PVC kutija za alat, ekskluzivni dizajn SCATTOLINI, ima izdržljivu aluminijsku ručku, brtvu za
zaštitu od vremenskih uvjeta i prašine te čelične nosače za jednostavno i sigurno
pričvršćivanje na pomoćnu šasiju, osiguravajući stabilnost tijekom kretanja vozila. 

BLATARICE NA BLATOBRANIMA 

BOČNA ZAŠTITA OD PODLIJETANJA 

www.multipartner.hr +385 91 516 8314 prodaja@multipartner.hr 10

http://www.scattolini.it/
http://www.scattolini.it/
mailto:info@multipartner.hr
mailto:info@multipartner.hr


KONTAKTIRAJTE NAS

+385 91 516 8314 - Nevio
prodaja@multipartner.hr
www.multipartner.hr

Od idejnog rješenja do završne izvedbe, osiguravamo stručnost,
pouzdanost i tehničku preciznost u svakom projektu.

 Stojimo Vam na raspolaganju za sve informacije i individualne
upite.
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